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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADINA

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÀMARA MUNICIPAL DE

DOURADINA - ESTADO DE MATO GROS so Do sul., AOS 22 (VINTE E DOIS)

DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOISEVINTEETRES.
As 9:00 (nove) horas da marúã do dia 22 (vinte e dois) do mês de dezembro do ano de

dois mil e vinte e três, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da

Silv4 no 1250 - Centro, nesta Cidade e Munlclplo de Douradina - Estado de Mato Grosso

do Sul, houve a Sessâo ExEaordiruíria da Câmara Municipal de Douradina, presidida pelo

Vereador KAIQUE FREIRE REIS (PATRIOTA), Secretariado Pelo Vereador

GERCINDO DA SILVA GOES (PATNOTA)' tendo como Vice-Presidente, o Vereador

OSE NMLCIR PINTO REIS (PSDB), e como Segundo Secretário, o Vereador

MARCELO QUEVEDO PEDRO (PSDB). Alem dos Componentes da Mesa Diretora,

estavam Presentes os demais Vereadores: JOSE DE SOUZA CAMINHA (PSDB)'

LUCILENE KERCHE S DE MENEZES BARROQUIEL (PATRIOTA), MARIA NILZA

GOMES VIEIRA (PSDB), PAULO CÉSAR FERBEIRA DA SILVA (PSL), RAFAEL

EUCLIDES PAVAN (PSL). Havendo quórum reglmen tal, o Seúor Presidente, invocando

a proteção de DEUS deu Por instalados os Trabalhos Legislativos. Havendo quórum

regimental, o Senhor Presidente fez a menção da COI.IVOCAÇÃO Para a Sessão

Extraordiniíria, cuJo CONVOCAÇÃO ernbasa-se no que estri contido no teor do OÍício

n"168/2023, de 2l de dezembro de 2023, atendendo Pedido de CONVOCAÇÃO Para a

Sessão Extraordinrária, contida no oFíclo N' 0001/2 .2112.2023, subscritos Pelos

seguintes Vereadores: JOSÉ DE SOUZA CAMINHA, JOSE NWALCIR PINTO LIMA'

LUCILENE KERCTIES DE MENEZES BARROQUIEL' PAULO CÉSAR FERREIRA

DA SILVA C RAFAEL EUCLIDES PAVAN, no qual os ilustres Vereadores foram

devidamente COIWOCADOS Para esta Sessão Extrâordinária, pois a votação estava

pendente do Projeto de Lei no 007 n023, " Estima a Receita e Fixs a Despesa do

Município de Douradino/W, Para o exercício finance iro de 2024, e ü outras

providências", que estava Pendente, ual não vendo vo fi r ste

vo coibido pelo artigo 5o,

panigrafo 3o do Regimento lntemo desta Casa Face ao exposto, o Seúor Presidente,

passou-se a ORDEM DO DIA, pôs em tramitação a PAUTA DO DIA Para deliberação

em Pleruírio. O Seúor Presiden tà colocou em Discussão e Votação no seu texto original,

sem emendas o PROJETO DE LEI NO OO7NO23, ESTIMÁ A RECEITA E FIXA Á

DESPESA DO MÜ'\rcÍPIO DE DOURADINA/MS, PÁRÁ O EXERCÍCIO FINANCEIRO

DE 2024, E DA OWRAS PRO YIDÊNCUS". seno nominado Por ordem alfabética os

vereadores para exporem §eus votos: O Vereador GERCINDO DA SILVA GOES votou

favonivel à sua aProvação . O Vereador JosÉ NIVALCIR PINTO LIMA votou contüirio à

aprovação. O Vereador JOSE DE SOUZA CAMINHA votou contrário à sua
sua

aprovação. O Vereador-Presi dente votou favonível à sua aprovação' A Vereadora

LUCILENE KERCTIES DE MENEZES BARROQUIELL votou conürírio à sua aprovaçiio

A Vereadora MARIA NILZA C,OMES VIEIRA votou favoável à sua aProvação' O

Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO votou favonâvel à sua aprovação. O Vereador

PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA VOTOU contrário à sua aprovação. O Vereador

RAFAEL EUCLIDES PAVAN votou contriário à sua aprovação. Dessa forma ficou

REPROVADO, com o seguinte placar: 5 (clnco votos contrários e 4 (quatro) votos

favoráveis, o Projeto de Lei nqÍ[7/2043' " Estima a Receitd e Fixa a DesPesa do

Município de Douradina/MS, Para o exercício financeiro de 2024, e dá outras

providências' '. As justificativas dos seúores vereadores estão gravadas no sistema intema

)

das câmeras instaladas no recinto do plenririo. No ardor das discussões, O Seúor
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Presidente repreendeu o Vereador PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA por extrapolar
no uso de 5rra< palavras de uma maneira altissonante, no qual o Senhor presidente lhe
dirigiu a palavra" que se continuasse desrespeitando o recinto lhe seria dado uma
advertência verbal ou por escrita. Não havendo nada mais a ser tratado o Seúor
Presidente agradeceu de todos os populares presentes no recinto do Plenário. Esta ATA
sení lida e subscrita para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em 22 de dezembro

KAIQUE FREIRE REIS (Presidente)..."

JOSÉ NIVALCIR PINTO LIMA (V kesidente) '\::
GERCINDO DA SILVA GOES (l' Seüetário)...

MARCELO QUEVEDO PEDRO (2' Secretário

JOSÉ DE SOUZA CAMINHA

LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL..........

MARIA NII-ZA GOMES VIEIRA

PAULO CÉSÂR FERREIRA DA SILVA

RAFAEL EUCLIDES PAVAN............


